

假“出国劳务”骗34人60余万元

这骗子只在威海呆了三天,租民房发广告,其他全靠远程电话忽悠

本报6月5日讯(记者 王震) 沈阳男子刘某冒用别人身份,伪造证件,在威海开了一家“出国劳务公司”,谎称能办理赴澳大利亚的出国劳务,骗得34人共60余万元。日前,刘某被经区警方抓获,赃款被全部追回。

今年3月,市民朱女士在某直投广告上看到一则出国劳务的招聘信息。打电话联系,对方告诉朱女士,出国打工需缴纳7万元。

其中先交2万元办理出国手续,剩余5万元可等出国后一边打工一边归还。朱女士感觉不错,竟直接把2万元汇至该公司经理“王某”银行账户内。随后,这家公司装模作样跟朱女士签了一份英文合同,大致内容为,朱女士要赴澳大利亚从事果园种植或食品包装工作,每个月工资2万元左右。

签了合同,“劳务公司”又打电话要求朱女士交5000元机票

费用,朱女士再次把钱汇给“王某”。但到了4月,朱女士发现“王某”电话打不通,向经区公安报案。与朱女士遭遇相同的还有33人,他们也是听信“王某”的话,直接把钱汇到了他的个人账户内,34人总计被骗60余万元。

警方发现“王某”的劳务输出公司有办公地点,却没有工商注册。正在“办公”的两名工作人员称,他们是在网上求职时被“王经

理”录用的,只负责接打电话。他们只在被录用时见过“王经理”,此后全靠电话联系。

民警依据“王某”的身份信息追查,发现王某确有其人,但他并不经营“出国劳务公司”。民警进一步调查,确认“王某”实际是沈阳籍的刘某。经查,去年11月,刘某冒用王某身份信息,在经区租下一套房子,骗招了两名工作人员,随后大量发布赴澳出国劳务

的小广告,这一套下来,刘某仅用了三天。此后,刘某就潜回辽宁,全凭电话忽悠前来咨询的人,顺利骗得60余万元。

5月29日,经区民警赴沈阳抓获刘某,追回全部赃款。民警提醒,有资质的正规劳务输出公司有《对外劳务合作经营资格证书》、《境外就业中介经营许可证》,居民可登录商务部网站查证其名单及联系方式。

文登警方破获特大假发票案

查获7张假发票,涉案金额1100余万元



▲假发票(右)和真发票(左)发票票号一致。记者 王震 摄

本报6月5日讯(记者 王震 通讯员 夏旭东) 日前,文登公安局经侦大队破获一起

特大虚开发票案。这起大案的线索是威海某公司一张票面金额300余万元的增值税普通发

票与烟台某公司2010年开具的发票票号一致。顺藤摸瓜,民警在威海这家公司查缴7张假发

票,票面总金额1100余万元,偷逃税款270余万元。

4月9日,文登公安经侦大队侦查员核查威海某公司的部分账目时,发现一份票面金额300余万元的增值税普通发票有问题,这张发票开票时间为2011年9月8日,发票上的销售单位名称与发票专用章名称存在细微差异,民警查询发现,这张发票的票号与烟台某公司于2010年开具给另一公司的发票票号一致,据此认定系假发票。

警方进一步侦查,在这家公司又发现了6张疑似假发票,民警赶赴上海、苏州、烟台、潍坊等地税务部门及其往来企业查证,最终查明威海某公司自2011年5月到2012年6月,虚开发票金额1100余万元。

4月23日,威海这家公司的法定代表人吴某、财务副总周某被网上追逃。东躲西逃了一个多月,吴某、周某相继在福建落网。

吴某、周某对多列支出减少利润、偷逃税款的事实供认不讳。目前,二人因涉嫌虚开发票罪被刑事拘留,案件正在进一步审理。

撞人后开车逃跑 去医院接人露馅

本报6月5日讯(记者 王震) 刘某驾车在文登侯家镇撞伤4名行人,逃离现场,但同伙落在现场。刘某随后偷偷到医院接同伙,被伤者发现并报警。因交通肇事逃逸,刘某被行政拘留15日。

5月25日晚8时,侯家镇一条公路上,一辆轿车刮蹭散步的行人,4人受伤但不重。事故发生后,车上一女子下车询问伤者伤情,驾驶员刘某趁机驾车逃离。女子被伤者要求陪同前往附近一卫生院,刘某随后赶到卫生院企图接走女子,被一伤者发现,记下车牌号。当晚,民警联系刘某,但一直关机。次日,民警打通刘某电话劝他自首。当天下午3时,刘某投案。刘某称,自己是因注意力不集中撞上了行人,刘某已被拘留15天。案件仍在处理中。

头夜喝了二两 次日驾车“酒驾”

本报6月5日讯(记者 王震 通讯员 宫文灵 曲传威) 王某在晚宴上陪客户喝酒,次日清早开车,仍被查出“酒驾”,被罚款2000元,驾照被暂扣6个月。

4日晨6时许,乳山交警在世纪大道南首执勤,一辆小面包走走停停,很是可疑。民警检查发现司机王某身上有酒味,血液酒精含量检测,结果为74.2mg/100ml,属酒后驾驶。

懊悔不已的王某道明实情。他在某企业上班,3日晚,他陪客户喝了二两多白酒,五六瓶啤酒,一直喝到晚上十点多。4日早上,王某起大早出门,开了没多久,就碰到了比他早的交警。

交4万余元学阶梯英语 还没开班 骗子“人去楼空”

本报6月5日讯(记者 王震 通讯员 张慧帆) 11个家长花4万余元让孩子参加上海某阶梯英语培训,却掉进“人去楼空卷钱跑”的骗局。暑期临近,各种补习班纷纷冒出,家长还是应该长个心眼。

日前,王某、刘某等11位学生家长到经区法院,起诉上海某阶梯英语培训机构。这些家长为提高孩子的英语成绩,交了2000元至8000元不等的培训费,送孩子到上海某阶梯英语培训机构威海分公司参加培

训。钱都交了,培训还没开始,这家培训机构威海分公司却“人去楼空”卷钱跑了。家长们联系该培训机构的上海总公司,总公司和家长们达成退款协议,约定由上海公司返还培

训费、教材费。本以为松了口气,却迟迟不见退款。

近日,无奈的家长们到经区法院立案,要求上海公司及其分公司返还已缴纳的培训费、教材费并支付违约金,总计4万余元。